

## Slovenski utrinki na Duna Tv - 8. februarja 2018

V četrtek **8. februara** zrankoma v **6:45** si leko na televizijskom programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **16:15** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **15. februara na Sloveniji 1 v 14:35**.

V etoj oddaji se spravlamo s petimi temami. Na začetki vam tapovejmo, ka so slovenske organizacije postavile table na tiste poštuje, po šteraj se pride nut v našo krajino. Za tau so se odlaučile zatok, ka aj bi lüstvo več nej vküpmejšalo Porabje pa Őrség. Nauve table do prej k nam zvale turiste tö.

Dale vam nutpokažemo, kak so na sombotelskoj univerzi ELTE SEK gorprijali tiste srejdnješaulce, šteri se škejo tam dale včiti. Pred našim mikrofonom voditeli visike šaule tapovejo, ka čaka tiste dijake, šteri se škejo nutspisati na včenjé slovenskoga ali rovačkoga gezika.

Lejs je material, s šteroga leko dosta kaj lejpora naredimo. Eden majster s prekmurske vesi Vaneča redi lesene posaude, meštrijo se je navčo po tistom, gda je v penzijo odišo. S kakšoga lesa pa kakše izdelke draksa, leko vidite v našoj oddaji.

Naše tejló dosta kaj pripovejda. Njegvi »guč« je nej davnik v Varaši raztomačila leranca s Prekmurja, štera je nutpokazala, kak lidgé komuniceramo z očami, rokami pa nogami. Za konec pa smo vam nalekli panonske plese, štere so eške lani vleti v Monoštri nutpokazali mladi plesci Akademske folklorne skupine France Marolt z Ljubljane.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **8. februara** zrankoma v **6:45** na programu **Duna**, ali gnaki den zadvečerka v **16:15** na kanali **Duna World**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **15. februara v 14:35 na Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

[http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski\\_utrinki/84](http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84)